
 

 

 

 

 

Warszawa, 1.12.2011 

Dotyczy: Postępowania nr: KZP/32/2011 na dostawę głowicy obserwacyjnej z 

kamerą termowizyjną. 

 

 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 

29.01.2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010r Nr 113 poz. 759), Przemysłowy 

Instytut Automatyki i Pomiarów udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane 

przez wykonawców. 

Pytanie 1 

 Zgodnie z warunkami przetargu pkt 1.1 kamera kolorowa światła widzialnego 

musi posiadać przetwornik CCD o rozmiarze 1.3”.  Istniejące na rynku rozwiązania 

kamer światła widzialnego zbudowane są w oparciu o przetworniki 1/3” jak i  

1/4”. 

         Czy zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania kamery kolorowej światła  

         widzialnego zbudowanej w oparciu o przetwornik 1/4”? 

    

    Odpowiedź 
 

Tak, dopuszcza się przetwornik ¼” 
 

Pytanie 2 

 

 Zgodnie z warunkami przetargu pkt 1.1 kamera kolorowa światła widzialnego 

musi posiadać funkcję autofocus z możliwością zdalnego wyłączenia i ręcznej 

regulacji. 

 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania zamiast funkcji autofocus, 

funkcji utrzymującej ostrość obrazu na zadanej odległości przy zmianie 

powiększenia optycznego kamery? Możliwość wyłączenia tej funkcji i ręcznej 

regulacji zostałyby zachowane." 

 

Odpowiedź 
 

Tak, dopuszcza się rozwiązanie bez w pełni automatycznego autofocusa jeśli w 

znaczący sposób poprawi to inne parametry kamery, np. jasność obiektywu. 

 

 

 

 


